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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! „PAKT DLA KRAKOWSKICH OSIEDLI” NABIERA TEMPA 

Łącznie 500 mln zł przeznaczy Kraków w latach 2025–2029 na inwestycje 

blisko mieszkańców – remonty jezdni, remonty i budowę chodników, 

doświetlenie przejść dla pieszych w kilkuset miejscach, wymianę opraw 

oświetleniowych, a także zakup i montaż wiat oraz ławek na przystankach 

komunikacji miejskiej. „Pakt dla krakowskich osiedli”, który obejmuje te 

zadania, to jedno z najważniejszych zobowiązań prezydenta Krakowa wobec 

mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 35 DRZEW NA 35-LECIE! PARK SKALSKIEGO ZAZIELENIAJĄ STRAŻNICY 

MIEJSCY I UCZNIOWIE 

Z okazji 35-lecia straży miejskiej w Parku Skalskiego posadzono dziś 35 

drzew. W jubileuszowej akcji, obok prezydenta miasta Aleksandra Miszalskiego, 

aktywnie uczestniczyli także uczniowie ze Szkoły Podstawowej nr 52 i XXX 

Liceum Ogólnokształcącego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WKRÓTCE UDOGODNIENIA DLA ODWIEDZAJĄCYCH CMENTARZ 

GRĘBAŁÓW 

Zarząd Cmentarzy Komunalnych w Krakowie przygotowuje korektę 

organizacji ruchu na Cmentarzu Grębałów – celem jest zwiększenie dostępności 

miejsc parkingowych, ułatwienie postoju osobom z niepełnosprawnościami oraz 

likwidacja barier architektonicznych. Potrzebę zmian zgłaszali mieszkańcy 

odwiedzający drugą co do wielkości nekropolię komunalną. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dwa_lata_w_dobrym_kierunku/317985,2490,komunikat,_pakt_dla_krakowskich_osiedli%E2%80%9D_nabiera_tempa_.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/318093,26,komunikat,35_drzew_na_35-lecie__park_skalskiego_zazieleniaja_straznicy_miejscy_i_uczniowie.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/318090,2331,komunikat,wkrotce_udogodnienia_dla_odwiedzajacych_cmentarz_grebalow.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
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NOWE! BADANIA KAMERĄ TERMOWIZYJNĄ DOMÓW JEDNORODZINNYCH 

W minionym sezonie grzewczym odbyła się kolejna edycja bezpłatnych 

badań kamerą termowizyjną domów jednorodzinnych zlokalizowanych na 

terenie naszego miasta. Badania przeprowadzili ekodoradcy z Urzędu Miasta 

Krakowa. Od stycznia do marca przebadano łącznie prawie 120 domów 

jednorodzinnych. Podczas wizyt wykonano zdjęcia termowizyjne, które 

pozwoliły mieszkańcom zobaczyć miejsca występowania strat ciepła w ich 

budynkach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OPŁATA TURYSTYCZNA – CO TO OZNACZA DLA KRAKOWA? 

Prezydent Miasta Krakowa od wielu lat zabiega o wprowadzenie opłaty 

turystycznej, czyli dodatkowej kwoty doliczanej do noclegów osób 

odwiedzających miasto. Rozwiązanie to mogłoby stanowić dodatkowe źródło 

dochodów dla budżetu miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DEBATA O PRZYSZŁOŚCI KRAKOWA NA STYKU KULTURY, BIZNESU I 

TECHNOLOGII 

29 kwietnia w Bunkrze Stuki odbędzie się kolejna odsłona debaty 

„Kraków – wspólnota kultury” – cyklu organizowanego przez „Tygodnik 

Powszechny” i Miasto Kraków. Tegoroczna edycja poświęcona będzie jednemu z 

najważniejszych pytań współczesności: jak dziś spotykają się kultura, 

przedsiębiorczość i technologia – i co z tego wynika dla miasta, instytucji oraz 

mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 10. EDYCJA FESTIWALU FILMOWEGO OSÓB Z 

NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI FILMON 

Już po raz dziesiąty Festiwal Filmowy Osób z Niepełnosprawnościami 

FilmON zaprasza do świata, w którym film staje się czymś więcej niż sztuką – 

językiem emocji, narzędziem komunikacji i sposobem na opowiedzenie własnej 

historii. Wydarzenie skupia twórców z niepełnosprawnością intelektualną z 

całej Polski, którzy mają okazję zaprezentować swoje krótkometrażowe filmy 

przed szerszą publicznością. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/318075,2163,komunikat,badania_kamera_termowizyjna_domow_jednorodzinnych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318021,31,komunikat,oplata_turystyczna___co_to_oznacza_dla_krakowa__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318048,29,komunikat,debata_o_przyszlosci_krakowa_na_styku_kultury__biznesu_i_technologii.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318003,33,komunikat,10__edycja_festiwalu_filmowego_osob_z_niepelnosprawnosciami_filmon_.html
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NOWE! MŁODZI ADEPCI KOSZYKÓWKI TRENOWALI POD OKIEM MARCINA 

GORTATA 

21 kwietnia w Krakowie odbyła się jedna z tegorocznych odsłon Marcin 

Gortat Camp. Wieloletni zawodnik najlepszej ligi świata – NBA zaprosił młodych 

pasjonatów koszykówki ze stolicy Małopolski i okolic na specjalne zajęcia, które 

zostały zorganizowane w Hali 100-lecia KS Cracovia 1906 wraz z Centrum 

Sportu Osób Niepełnosprawnych przy al. Focha 40. Nie zabrakło wyjątkowych 

gości i mnóstwa sportowych emocji! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WSPÓLNA PASJA, WSPÓLNY START – 13. KRAKOWSKI BIEG 

SWOSZOWICKI 

W kalendarzu imprez biegowych Krakowski Bieg Swoszowicki zajmuje 

wyjątkowe miejsce. To właśnie w ostatni weekend maja, urokliwe Uzdrowisko 

Kraków-Swoszowice zamienia się w miasteczko biegowe, jakich jeszcze nie 

widzieliście. Zapisy na 13. edycję biegu już trwają. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAJÓWKOWY KONCERT SONGÓW BERTOLTA BRECHTA 

1 maja o godz. 20.00 zapraszamy do Teatru KTO na wyjątkowy koncert 

songów Bertolta Brechta ze spektaklu „Bertolt Brecht. Uczycie nas, jak suknie 

się podnosi”. Przy dźwiękach muzyki, która potrafi jednocześnie wzruszyć, 

rozbawić i ukłuć prosto w serce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:30 - zakończenie roku szkolnego maturzystów - kadetów, XXV Liceum 

Ogólnokształcące, ul. Telimeny 9 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 11:00 - otwarcie tymczasowych poczekalni przedlotowych, Kraków Airport 

   

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

https://krakow.pl/aktualnosci/317976,202,komunikat,mlodzi_adepci_koszykowki_trenowali_pod_okiem_marcina_gortata.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/318060,2324,komunikat,wspolna_pasja__wspolny_start___13__krakowski_bieg_swoszowicki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318078,33,komunikat,majowkowy_koncert_songow_bertolta_brechta_.html
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 10:00 - konferencja prasowa zapowiadająca 19. edycję Mastercard OFF CAMERA, 

Pałac Potockich – Centrum Festiwalowe, Rynek Główny 20 

 20:00 - gala otwarcia  19. edycji Mastercard OFF CAMERA, Kino Kijów, Al. 

Krasińskiego 34 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:00 - zakończenie roku szkolnego maturzystów, Zespół Szkół nr 1, ul. Ułanów 3 

 14:00 - zakończenie pilotażowego programu szkoleń z inkluzywności dla policji i 

straży miejskiej, Centrum Wielokulturowe przy ul. Zabłocie 20 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ZA NAMI SPOTKANIE W SPRAWIE PRZEBUDOWY UL. DOLNOMŁYŃSKIEJ I 

STRUMYK 

Miasto przygotowuje dokumentację projektową dla przebudowy ulic 

Dolnomłyńskiej i Strumyk w Czyżynach. 21 kwietnia odbyło się spotkanie 

informacyjne z mieszkańcami w formule online. Jest już dostępny zapis wideo z 

tego wydarzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POJEDŹ AUTOBUSEM NA SPACER DO ZOO LUB OJCOWA 

W najbliższy weekend, 25 i 26 kwietnia, mieszkańcy będą mogli 

skorzystać z dodatkowych kursów linii autobusowej nr 134 do ogrodu 

zoologicznego oraz sezonowej linii nr LR0 do Ojcowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W SOBOTĘ TRAMWAJE WRÓCĄ NA UL. STRASZEWSKIEGO I UL. PODWALE  

Na sobotę, 25 kwietnia, planowany jest powrót tramwajów na pierwszą 

obwodnicę, czyli na ul. Podwale i ul. Straszewskiego. Oznacza to, że prace przy 

przebudowie węzła rozjazdów w sąsiedztwie Collegium Novum prowadzone są 

szybciej niż przewidywał harmonogram skorygowany po zimowym 

spowolnieniu tempa robót. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WEEKEND BEZ TRAMWAJÓW NA ULICY BROŻKA 

W weekend, 25 i 26 kwietnia, w związku z wymianą zwrotnicy na 

torowisku wyłączony zostanie ruch tramwajowy na ulicy Józefa Brożka. Swoje 

https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/318105,2328,komunikat,za_nami_spotkanie_w_sprawie_przebudowy_ul__dolnomlynskiej_i_strumyk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/318039,1912,komunikat,pojedz_autobusem_na_spacer_do_zoo_lub_ojcowa_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/317055,2314,komunikat,w_sobote_tramwaje_wroca_na_ul__straszewskiego_i_ul__podwale.html
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trasy zmienią linie nr 11, 17 i 22. Z kolei linia nocna nr 62 zostanie zawieszona, 

a zamian za nią będzie kursować linia autobusowa 662. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYMIANA NAWIERZCHNI CHODNIKA NA UL. PIASTOWSKIEJ 

27 kwietnia rozpoczną się prace związane z wymianą nawierzchni 

chodnika na ul. Piastowskiej. Roboty obejmą odcinek od ul. Armii Krajowej do 

budynku nr 30 po stronie zachodniej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BRONOWICE: REMONT CHODNIKA NA UL. RODAKOWSKIEGO 

28 kwietnia rozpoczną się prace związane z wymianą nawierzchni 

chodnika na ul. Rodakowskiego. Roboty obejmą odcinek od ul. Bronowickiej do 

budynku nr 10 po stronie zachodniej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/317181,1912,komunikat,25_i_26_kwietnia_bez_tramwajow_na_ulicy_brozka.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/318054,2318,komunikat,wymiana_nawierzchni_chodnika_na_ul__piastowskiej_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/318051,2320,komunikat,bronowice__remont_chodnika_na_ul__rodakowskiego.html

